



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

北京语言大学崔希亮校长会见马来西亚董教总教育中心代表团

<http://www.fristlight.cn> 2006-07-05

[作者] 胡巍

[单位] 北京语言大学国际合作与交流处

[摘要] 2006年6月30日上午,北京语言大学崔希亮校长在逸夫楼集贤厅会见了由马来西亚董教总教育中心顾问郭全强先生、主席叶新田先生、副主席王超群先生率领的代表团一行5人,就双方的合作内容和方式进行了商讨。崔校长对代表团的来访表示热烈欢迎,并向代表团成员详细介绍了北京语言大学情况。他指出,北京语言大学的特色和优势就是语言教学,不仅在汉语教学方面拥有丰富的经验,在外语教学方面同样非常突出,特别是在英语作为第二语言教学方面。北京语言大学愿意在师资培训方面与董教总开展各种形式的合作。

[关键词] 北京语言大学;马来西亚;语言教学

2006年6月30日上午,北京语言大学崔希亮校长在逸夫楼集贤厅会见了由马来西亚董教总教育中心顾问郭全强先生、主席叶新田先生、副主席王超群先生率领的代表团一行5人,就双方的合作内容和方式进行了商讨。崔校长对代表团的来访表示热烈欢迎,并向代表团成员详细介绍了北京语言大学情况。他指出,北京语言大学的特色和优势就是语言教学,不仅在汉语教学方面拥有丰富的经验,在外语教学方面同样非常突出,特别是在英语作为第二语言教学方面。北京语言大学愿意在师资培训方面与董教总开展各种形式的合作。在谈到合作的具体内容时,崔校长说,马来西亚有一定的英语环境,因此在教材的选用方面应该有针对性,我们双方可以从教材的研发方面入手,聘请双方的专家联合开发针对马来西亚英语教师的教材。叶新田先生说,马来西亚的华人很多,华文教育有广泛的社会基础和生命力,目前很多马来西亚原住民的学校也开始开设汉语课程,因此对汉语教师的需求量不断增加。不仅如此,其他东南亚国家,例如柬埔寨、老挝、印尼也经常从马来西亚招聘汉语教师或志愿者到本国从事汉语教学工作,董教总教育中心特别希望在师资培训方面得到北京语言大学的大力支持。另外,为了更好地在马来西亚推广华文教育,让更多的马来人也可以学习到优秀的中华文化,董教总目前正在筹备在中小学开设以英语作为第二外语教学的华语班,希望可以在英语教师培训方面与北京语言大学开展相关合作。针对合作的具体方式,随行的董总行政主任钟伟前先生提出“走出去”与“请进来”相结合的建议,即在培训初期,请北京语言大学的培训教师到马来西亚实地考察并传授课程,随着合作的开展,董教总也将组织师资培训团来北语学习。此建议得到了与会人员的赞同。双方还探讨了联合开展学历教育的可能性。会谈结束时,郭全强先生盛情邀请崔校长参加于8月初由董教总举办的华文教育研讨会。参加会谈的有国际合作与交流处处长张宝钧、留学生处副处长于书诚和汉语教师进修学院院长张宁志。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

